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Produktion

In einer fiktiven Volkswirtschaft gebe es nur zwei Unternehmen (UI, UII), 
die folgende Produktionskonten aufweisen (alle Angaben in Euro):

Abschreibungen (D) 100 Verkauf an UII 1.000

Löhne und Geh. (L) 1.600 Pr. Konsum (CH) 800

Gewinn (π ) 500 Bruttoinvest. (Ib) 600

Gütersteuern (Tind) 400 Exporte (X) 400

-Importe (M) -200

2.600 2.600

Einkauf von UI 1.000 Pr. Konsum (CH) 2.000

Abschreibungen (D) 200 Staatl. Käufe (CSt) 400

Löhne und Geh. (L) 700 -Importe (M) -100

Gewinn (π ) 300

Gütersteuern (Tind) 100

2.300 2.300

Erstellen Sie das gesamtwirtschaftliche Produktionskonto. Erläutern Sie 
mit Hilfe der Konten folgende Begriffe und berechnen Sie ihren Wert:

• Produktionswert

• Bruttowertschöpfung

• Nettowertschöpfung

• Bruttoinlandsprodukt

• Volkseinkommen

Produktionskonto von UI

Produktionskonto von UII


